



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое участковый уполномоченный подозревается в покушении на мошенничество

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции. Участковый уполномоченный подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 УК РФ ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество лицом с использованием своего служебного положения). Следствием установлено, что 22 – 23 марта 2014 года в городе Новый Уренгой старший участковый уполномоченный полиции ОМВД России по г.Новый Уренгой вступил в сговор со своим знакомым, к которому обратился потерпевший, находившийся под следствием за сбыт наркотических средств. Потерпевший попросил оказать ему помощь в урегулировании уголовного преследования в городском суде и способствовать в получении более мягкого вида наказания за совершенное им преступление. Мужчина в свою очередь обратился к подозреваемому, и совместно они разработали план, согласно которому потерпевший должен был передать им 150 тысяч рублей за якобы оказанную помощь. В результате переговоров потерпевший передал через посредника 100 тысяч рублей, которые были получены непосредственно старшим участковым уполномоченным полиции. Однако свой преступный умысел подозреваемый не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/776620>